

12.8.2024 – 29-та Неділя по Зісланні Св. Духа; Прп. Патапія.

Тропарі і Кондаки Тропар (глас 4): Світлу́ю воскресі́ння про́повідь від а́нгела взна́вши* і пра́дідне осу́дження відкі́нувши,* Госпо́дні учeníці, хва́лячись, апо́столам мо́вили:* Пова́лілася сме́рть, воскресе́ Христо́с Бог,* дару́ючи сві́тові вели́ку мі́лість.

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові.

Кондак (глас 4): Спас і Визво́литель мій* із грóбу як Бог* воскресі́в від о́ків земно́рòджених* і врата́ а́дові сокруші́в,* і як Владі́ка* воскресе́ триднє́вний.

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь.

Богородичний (г. 4): Йоакі́м і А́нна з несла́ви безді́тности* і Ада́м і Є́ва від тлі́ння сме́ртного ві́зволи́лися, Пречі́ста,* у святи́м різдві́ твої́м.* Йо́го святку́ють лю́ди твої́,* з прові́ни прогрі́шень ві́зволени,* ко́лі клі́чуть до те́бе:* Неплі́дна ро́дить Богоро́дицю* і кормі́тельку житт́я на́шого.

Прокімен (глас 4): Які́ вели́чні діла́ Твої́, Го́споди, все премудрі́стю сотворі́в Ти (Пс. 103,24).

Стих: Благосло́ві, душе́ моя, Го́спода; Го́споди, Бо́же мій, Ти вельми вели́чний (Пс. 103,1).

Апостол: (Колосян 1,12-18):

Браття і Сестри, дякуйте Отцеві, який зробив нас гідними мати участь у долі святих у світлі. Він вирвав нас із влади тьми й переніс у царство свого улюбленого Сина, в якому ми маємо відкуплення, прощення гріхів. Він – образ невидимого Бога, первородний усякого створіння, бо в Ньому все було створене, що на небі і що на землі, видиме й невидиме: чи то престоли, чи господства, чи начала, чи власті, все було Ним і для Нього створене. Він раніш усього, і все існує

в Ньому. Він також голова тіла, тобто Церкви. Він – начало, первородний з мертвих, так, щоб у всьому Він мав першенство, бо сподобалося Богові, щоб уся повнота перебувала в Ньому і щоб через Нього примирити з собою все чи то земне, а чи небесне, встановивши мир кров'ю Його хреста. І вас самих, що колись були Богові чужі й вороги Йому думкою та лихими вчинками, – тепер Він примирив на смертнім Його тілі, щоб вас зробити святими, без плями та бездоганними перед собою. Тільки ж перебувайте у вірі, утверджені та постійні, не відхиляючись від надії Євангелії, яку ви чули, проповідану всьому створінню, що під небом, а якої я, Павло, став слугою.

Алилуя (глас 4):

Стих: Натягні лук, і тріумфуй, і царюй, істини ради, і лагідности, і справедливости (Пс.44,5).

Стих: Возлюбів Ти справедлівість і возненавідів Ти беззаконня (Пс. 44,8).

Євангеліє: (Лк 17, 12-19):

В той час, коли Ісус входив в одне село, вийшло йому назустріч десять прокажених, що стояли здалека. Вони зняли голос і казали: Ісусе, наставнику, змилуйся над нами! Побачивши їх, він промовив: Ідіть, покажіться священикам. І сталось, як вони йшли, очистилися. Один з них, побачивши, що видужав, вернувся, славлячи великим голосом Бога. І припавши лицем до ніг Ісуса, став йому дякувати. Він був самарянин. Озвавсь Ісус і каже: – Хіба не десять очистилось? Де ж дев'ять? І не було між ними нікого, хто б, вернувшись, воздав хвалу Богові, крім чужинця цього? І сказав до нього:– Встань, іди: віра твоя спасла тебе.

Причасний:

Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). *

Алилуя (х3).